

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/07/2023 | Edição: 142 | Seção: 3 | Página: 75

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade do Amazonas

EDITAL Nº 1, DE 25 DE JULHO DE 2023

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 21/2023-GR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, TORNA PÚBLICA, PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS, A RETIFICAÇÃO Nº 01, DO EDITAL Nº 21/2023-GR - CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS/PSTEC-2023, NOS ITENS 2.2.2 TÉCNICO DE LABORATÓRIO /ÁREA: ANATOMIA HUMANA; 2.2.4 TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: BIOLOGIA; 2.2.5 TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: FÍSICA; 2.2.6 TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: GENÉTICA E 2.2.7 TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: PAVIMENTAÇÃO.

CONSIDERAR RETIFICADOS os itens informados, nos Requisitos de Qualificação, do Edital 21/2023-GR, Concurso Público para provimento de cargo do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo desta Universidade, Classificação C e D, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

DAS VAGAS

1.1 CARGOS DE NATUREZA ESTATUTÁRIA - NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO C, NÍVEL DE CAPACITAÇÃO I, PADRÃO DE VENCIMENTO 1, NÍVEL MÉDIO - (NM)

2.2.2Cargo: TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: AGROPECUÁRIA

Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico.

2.2.3Cargo: TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: ANATOMIA HUMANA

Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico.

2.2.4 Cargo: TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: BIOLOGIA

Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico.

2.2.5Cargo: TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: FÍSICA

Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico.

2.2.6Cargo: TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: GENÉTICA

Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico.

2.2.7Cargo: TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: PAVIMENTAÇÃO

Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico.

Leia-se:

Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico na área do cargo, reconhecido pelo MEC.

CONSIDERAR RETIFICADO o item informado, nos Requisitos de Qualificação do Edital 21/2023-GR, Concurso Público para provimento de cargo do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo desta Universidade, Classificação C e D, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

1 - Cargo: TÉCNICO EM CONTABILIDADE

Item 2.2.9 Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico e registro no conselho competente.

2 - Cargo: TÉCNICO EM ENFERMAGEM

Item 2.2.10 Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico e registro no conselho competente.

Leia-se:

1 - Cargo: TÉCNICO EM CONTABILIDADE

Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico em contabilidade reconhecido pelo MEC, com registro no conselho competente.

2 - Cargo: TÉCNICO EM ENFERMAGEM

Requisitos de qualificação: Ensino médio profissionalizante ou médio completo + curso técnico em enfermagem reconhecido pelo MEC, com registro no conselho competente.

CONSIDERAR RETIFICADO, o Anexo 1, do Edital 21/2023-GR, "CONTEÚDO PROGRAMÁTICO - COMUM A TODOS OS CARGOS" Cargo: Técnico em Contabilidade, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Cargo: Técnico em Contabilidade

Item 8 - Administração Pública: Licitações e Contratos Públicos. Conceito, Objetivos, Princípios, Fases da licitação, Modalidades de licitação, Tipos de licitação, Dispensa e Inexigibilidade, Lei nº 8.666/93.

Leia-se:

Cargo: Técnico em Contabilidade

Item 8 - Administração Pública: Licitações e Contratos Públicos. Conceito, Objetivos, Princípios, Fases da licitação, Modalidades de licitação, Tipos de licitação, Dispensa e Inexigibilidade, Lei nº 8.666/93 e Lei nº 14.133/2021.

II - MANTER inalterados os demais itens do Edital.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA
Presidente do Conselho Diretor

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.